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ATA NÚMERO 15 (QUINZE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS 

MIL E QUINZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 

(DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 11 (onze) do mês de abril de 

2015 (dois mil e quinze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na 

Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes 

os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 

09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 10 – JOSÉ OSMAR ROCHA e 11 – 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a Sessão acima mencionada. O senhor 

presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 14 da 

Sessão Ordinária do dia 28 de março de 2015. A ata foi colocada em votação como 

determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos 

favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, 

cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem alguns registros. Os 

vereadores Augusto Cézar, Osmar Rocha, Jeane e o senhor Presidente, registraram o 

falecimento da jovem Maria Isani dos Santos em Sítio Alegre.  O vereador Augusto 

Cézar e o senhor Presidente registraram o falecimento do Sr. Raimundo Nonato 

Marques. O vereador Augusto Cézar registrou o casamento do Dr. Emanuel ocorrido 

no mês de março. Os vereadores Carlos Vasconcelos e Jeane registraram o 

falecimento de Pedro de Alcântara Magalhães. Os vereadores Carlos Vasconcelos, 

Régis Carvalho, Térlia Leorne registraram os aniversários de Auricélio, Keila e 

Aurilene que ocorreu na data de hoje. Os vereadores Carlos Vasconcelos, Térlia 

Leorne, Osmar Rocha, Márcio Maranhão e o senhor Presidente registraram os 

aniversários do Sebastião Carneiro Lopes, do Paulo Júnior e da Secretária de Saúde 

Eloirles Regina ocorridos dia nove de abril. O vereador José Amaro também 

registrou o aniversário da Secretária de Saúde Eloirles Regina, do Paulo Júnior e 

juntamente com o vereador Régis Carvalho registrou o aniversário de Ana Lívia 

Adriano de Souza. O senhor Presidente convidou a presidente do Conselho da 

Criança e do Adolescente para se assentar junto ao plenário. O vereador Antônio 

Rodrigues registrou o falecimento da Tereza de Jesus Carneiro ocorrido dia quatro de 

abril. O vereador Régis Carvalho também registrou os aniversários de Rian Ferreira 

ocorrido hoje, o falecimento do Sr. Pedro de Alcântara e juntamente com os 

vereadores Carlos Vasconcelos e Jeane registrou o falecimento do Sr. Pedro de 

Alcântara Magalhães. A vereadora Jeane também registrou o falecimento de José 

Evandí de Lima juntamente com o vereador Osmar Rocha. O senhor Presidente 

também registrou o aniversário de seu filho Marcelo Júnior ocorrido dia sete de abril, 

de José Aloísio Peixoto ocorrido dia quatro de abril e de Galberto Rosa dos Santos 

ocorrido dia oito de abril. O senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 
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leitura das correspondências expedidas e recebidas: CORRESPODÊNCIAS 

RECEBIDAS: Atestado Médico do vereador Osmar Rocha. Ofício n° 050/2015 

expedido pela Prefeitura Municipal. Foram lidos ofícios da Prefeitura e suas 

Secretarias encaminhando balancetes e documentos mensais referente ao mês de 

fevereiro de dois mil e quinze. Foi lida uma correspondência do Ministério da 

Educação informando a liberação de recursos financeiros. Ofício n° 7931/2015/SEC. 

Ofício CT/OI/GCOU/10500/2015 expedido pela Oi. CORRESPODÊNCIAS 

EXPEDIDAS: Ofício n° 038/2015 expedido a Prefeitura Municipal.  Ofício n° 

039/2015 expedido ao Fórum da Comarca de Morrinhos. Ofício n° 040/2015 

expedido ao vereador Augusto Cézar de Barros. O vereador Régis Carvalho solicitou 

que seja encaminhado um Ofício a empresa Oi para que retire um orelhão que fica 

em frente à residência da Maria Ancila Capistrano na Rua Abdoral Rocha. O senhor 

Presidente orientou o vereador para fazer um requerimento a ser aprovado por esta 

casa e encaminhado ao Poder Executivo para tomar a providência cabível. O 

vereador Régis Carvalho disse que fará um requerimento nesse sentido. O senhor 

Presidente em obediência o Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Foi lida MENSAGEM N° 524/2015 e o PROJETO DE LEI N° 

457/2015 que “aprova o plano Municipal para a Infância e Adolescência do 

município de Morrinhos – decênio 2012-2021”. O senhor Presidente encaminhou o 

referido projeto a Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final e a Comissão de 

Serviço Público, Saúde e Educação. Os presidentes das comissões marcaram reunião 

para quarta-feira às nove horas. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos 

favoráveis o REQUERIMENTO N° 031/2015, de autoria da vereadora Térlia 

Leorne. Foi lido REQUERIMENTO N° 032/2015, de autoria da vereadora Térlia 

Leorne, porém a autora do requerimento retirou o mesmo porque o vereador Régis 

Carvalho alegou ter entrado com requerimento com o mesmo teor. Foi lido, 

discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o REQUERIMENTO N° 

034/2015, de autoria do vereador Régis Carvalho. Foi lido, discutido, votado e 

aprovado por dez votos favoráveis o REQUERIMENTO N° 038/2015, de autoria da 

vereadora Térlia Leorne. O senhor Presidente declarou os requerimentos aprovados. 

O senhor Presidente anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS e 

chamou a tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez o seguinte pronunciamento: 

Disse que está surpreso com o inverno que está bom, contrariando as previsões da 

FUNCEME. Falou que a união entre os vereadores é importante, pois engrandece 

cada vereador. Fez convite aos presentes para inauguração da creche modelo de Bom 

Jardim hoje. O vereador Augusto Cézar aparteou para registrar a presença do 

vereador de Camocim Cézar Veras e do vereador de Bela Cruz Ribeiro Neto. O 

senhor Presidente convidou os mesmos para se assentarem próximo ao plenário. O 

vereador Osmar Rocha continuando disse que a creche modelo de Bom Jardim já está 

funcionando com boa ordem. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a 

vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus por esse 

inverno. Disse que em decorrência das chuvas as estradas do município estão ficando 

ruim, dificultando bastante o transporte escolar. Ressaltou que alguma providência 

deve ser tomada. Questionou se existe algum carro agregado a saúde para atender as 



  

 _______________________________________________________ 
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,s /n  –  Cent ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNPJ  n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

3 

localidades de Bela Vista e Peba. O vereador Osmar Rocha aparteou para informar 

que ainda não existe carro atendendo naquela localidade. A vereadora Jeane 

continuando, disse que o anexo do colégio de Bela Vista está precisando de uma 

reforma, pois quando chove ele enche de água e sugeriu que seja construídas salas de 

aula no novo colégio de Bela Vista. Em seguida o senhor Presidente chamou a 

tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Sugeriu ao 

senhor Presidente que convidasse a população por meio de uma vinheta, para que 

conheçam melhor a função do vereador. Convidou os vereadores para marcarem uma 

audiência com o promotor de justiça e o juiz, para que convoque o Chefe de Polícia 

de Morrinhos para uma reunião com os vereadores, a fim de solicitar que o mesmo 

mande proceder à abordagem de pessoas. Salientou que atualmente a polícia não 

aborda ninguém nas ruas. Solicitou ao senhor Presidente para analisar a forma de 

fazer uma lei no sentido de controlar a poluição sonora em Morrinhos. Agradeceu a 

Deus pelo inverno. Fez requerimento verbal para que o calçamento da Avenida de 

Bom Princípio seja consertado. Referiu-se a vereadora Jeane dizendo que já 

conversou com o Prefeito sobre a dificuldade de carros para as localidades e 

informou que os carros só voltarão a prestar serviços quando a Prefeitura tiver 

recurso financeiro. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Disse que se os 

carros forem contratados somente quando a situação do país melhorar, então as 

pessoas podem ficar cientes que o sofrimento vai perdurar até o fim do ano. Disse 

que tem sofrido bastante com a falta de transporte na área da saúde na região de 

Espinhos juntamente com o vereador Márcio Maranhão. Disse que esteve presente na 

7ª Conferência dos Direitos da Criança e do Adolescente de Morrinhos e agradeceu a 

Presidente do Conselho pelo convite. Disse que há quinze dias não tem uma zeladora 

no Conselho Tutelar e afirmou que o município deve dá o suporte necessário. 

Solicitou a líder do Prefeito que informe como conseguir neste município consultas 

de várias especialidades. Solicitou a líder do Prefeito que comunique ao Prefeito que 

apesar de ser votado nesta casa um projeto em incentivo aos integrantes da banda de 

música do município, os mesmos não têm recebido nada. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS VASCONCELOS que fez o 

seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus por todos ter passado bem a semana 

santa. Disse que esteve presente no torneio de futebol de Caninana. Disse que ontem 

passou no Bairro São Luiz e percebeu que o mesmo está às escuras. Noticiou que fará 

requerimento para solucionar esse problema. Noticiou que foi aprovado pela Câmara 

dos Deputados o Projeto de Lei 4330 que regulamenta a prestação de serviços a 

terceiros. Explicou que esse projeto é uma afronta aos direitos dos trabalhadores. 

Disse que espera que a Presidenta Dilma vete esse projeto. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte 

pronunciamento: Solicitou ao senhor Presidente que concedesse tempo na tribuna 

para os vereadores Cézar Veras e Ribeiro Neto. Explicou que a terceirização 

atualmente alcança várias categorias. Disse que esse assunto requer debate para que a 

sociedade entenda melhor. Agradeceu ao Secretário Herlon, pois quando o ex-

prefeito de Morrinhos Antônio Magalhães precisou de alguns documentos ele 
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decentemente atendeu. Agradeceu também ao gerente do Banco do Brasil e ao ex-

vereador Pacele, pois foi atendido quando precisou de alguns documentos. Noticiou 

que em Sítio Alegre está havendo uma erosão no pontilhão próximo ao Gessi. 

Solicitou ao senhor Presidente e a liderança do Prefeito que mande fazer o conserto 

urgentemente para a estrada não ficar intransitável. Disse que é inadmissível não 

haver carro para atender uma emergência e argumentou que o Prefeito tem que 

resolver essa situação. O vereador Osmar Rocha pediu uma parte e explicou que 

existem carros para atender emergências graves. O senhor Presidente consultou o 

plenário se autoriza o vereador Cézar Veras fazer uso da tribuna sendo autorizado 

com unanimidade. Em seguida chamou o vereador Cézar Veras, candidato a 

Presidência da UVC, o qual se pronunciou a cerca de suas propostas e respondeu aos 

vereadores a cerca das perguntas que lhe eram lançadas. Por solicitação do vereador 

Régis carvalho de viajar para fora do estado, o presidente consultou o Plenário que o 

autorizou por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente solicitou que esta casa 

envie ofício a agência do Banco do Brasil de Morrinhos dando boas vindas ao novo 

gerente e agradecendo pelo bom serviço prestado pelo ex-gerente Alexis. Em seguida 

não havendo nada mais a tratar, declarou encerrada a Sessão, convidando todos os 

vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia dezoito de abril e mandou 

que fosse lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, 

Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, 

que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente  

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 

 


